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гр. София,  09.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 09.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 9176 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:30 часа се явиха: 

На второ четене в 11:31 часа, не се явява адвокат Ю..  

ИЩЕЦЪТ – Б. И. Д. е редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“, редовно уведомен, 

представлява го юрисконсулт Д., с пълномощно по делото.       

ОТВЕТНИКЪТ – Главна дирекция „Охрана“ при МП, редовно уведомен, не е 

представляван. 

За СГП се явява прокурор К.. 

Ищецът Д.: Моля да не са дава ход на делото, тъй като желая да бъда защитаван от 

адвокат.  

Юрисконсулт Д. и прокурор К.: Предоставям преценката на съда.  

СЪДЪТ  

    О П Р Е Д Е Л И: 

     НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО,  

предвид неявяването на редовно назначения от Съда адвокат Ю., като в същото време 

не уважава възражението на същия, че следва да бъде заличен, понеже по негова 

молба статусът му в Националния регистър за правна помощ е променен на „временно 

неактивен“. С оглед на това, СЪДЪТ ПРИЕМА, че следва да замени адвокат Ю., но на 

основание недобросъвестното му отношение към задълженията по настоящото дело, 

като, поради двукратното отлагане на същото по вина на адвоката следва да наложи 

съответно глоба на същия, с определение в закрито съдебно заседание.  

За назначаване на нов служебен защитник, СЪДЪТ  

   ОПРЕДЕЛИ:   

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 07.04.2025 г., от 11:00  часа, за когато 

страните са редовно уведомени.  



Съдебното заседание ще бъде проведено, чрез осъществяване на видеоконференция от 

Затвора - София към АССГ.  

Делото да бъде докладвано на председателя на състава след изготвяне на съдебния 

протокол. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:37  часа.  

    

                                                                  СЪДИЯ: 

       

                                                  СЕКРЕТАР:  

    
  
 
 


